11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 19.05.2014 21:00:34

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 19.05.2014 22:23:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288390/answer/288395




Henb3sg UCKIIOUUTHL M XPOHUUECKUY YPOTeHUTaIbHBIN Ipoliecc. Ho neiiCTBUTENBHO, IIPU YIIOPHOM
OJTUTENTbHO TeKyIeM OaaHOMOCTUTE METOIOM BHIOOpA SIBIIIETCS XUPYPTrUYECKOe JIeueHune-
obOpe3aHue KpaHel maoTH. [Ipu 9TOM 0OBIYHO CHUXKAETCS ¥ IOBHIIIeHHAS YYBCTBUTEIIBHOCTD
T'OJIOBKH.



